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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, 

em 19/03/2024. 

 

Ao décimo nono dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: Vereador 

Marcel Taí Gostei, vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Diogo 

Talento, Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador João Paulo JP, vereador Marcelo 

Radar, vereador Bruno Lucena. Totalizando a presença de nove vereadores e três ausentes, 

sendo ele: vereador Renan Bolinha, vereador Roberto Emidio e vereador Sancler Nininho. Em 

seguida, colocou em Discussão e Votação às Atas da 7ª e 8ª Sessão Ordinária do decorrente 

ano, onde foram aprovadas por unanimidade de votos. Havendo quórum legal e deliberativo, 

o presidente Gelson Henrique declarou aberto a 09ª Sessão Ordinária do ano de 2024. O 

secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Projeto de Lei n° 9/2024 de 

autoria da Mesa Diretora que: "DISPÕE SOBRE O REAJUSTE SALARIAL DOS 

SERVIDORES EFETIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA". PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo nº 4/2024 de autoria do 

vereador Roberto Emídio que: Concede o TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO 

MUNICÍPIO DE MESQUITA ao senhor LENIEL BOREL DE ALMEIDA JUNIOR. Projeto 

de Decreto Legislativo nº 5/2024 de autoria do vereador João Paulo JP que: Concede a 

MEDALHA PREFEITO JOSÉ MONTES PAIXÃO ao senhor DEPUTADO FEDERAL 

GENERAL EDUARDO PAZUELLO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 

PÚBLICOS. Vereador Gion Flor Protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de 

providências. LIGHT SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A Vereador Diogo Talento 

Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador João Paulo JP Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: - Diaconisa GISELE CAMPOS NUNES MORENO - 

Pastor ANTONIO CARLOS PEREIRA MORENO - CB PM LEANDRO OLIVEIRA DA 

SILVA. Vereador Gelson Henrique Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos 

senhores: - LETÍCIA DE OLIVEIRA SALES - CLAUDEMBERG LOPES DA SILVA - 

LINDOUBERGUE LOPES DA SILVA - ALEXANDRE SANTOS DE ALMEIDA. TEMA 

LIVRE: O vereador João Paulo JP fez o uso da tribuna para ressaltar a importância do 

fornecimento da Água dos Rios na parte alta de Mesquita. O vereador Gion Flor fez o uso da 

tribuna para ressaltar alguns trabalhos feitos pela Água dos Rios. Em seguida, o secretario 

vereador Marcel Taí Gostei informou ao Presidente Gelson Henrique a existência de 

Requerimento de Urgência Especial de sua autoria para que os projetos de decretos 

legislativos N° 06/2024 e N° 07/2024 sejam inclusos na ordem do dia da presente sessão, o 

qual foi aprovado pelo plenário. ORDEM DO DIA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

Projeto de Decreto Legislativo N° 06/2024 que concede o Título de Cidadão Honorário do 

Município de Mesquita in memoriam ao senhor Clayton Silva Martins. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Projeto de Decreto Legislativo N° 07/2024 que concede o Título de 

Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor Paulo Alves da Silva Neto. 

APROVADO POR UNANIMIDADE. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Bruno 

Lucena fez o uso da tribuna para parabenizar o Prefeito Jorge Miranda, o Deputado Estadual 

Renato Miranda e o vice-prefeito Ricardo Lucena pelo convite feito ao Senador Flavio 

Bolsonaro que visitou as unidades das clinicas da família de Mesquita. Nada mais a constar, o 

presidente encerrou a 09° sessão ordinária.  


